Legyen aob=ab+a+b=(a+1)(b+1)—1; tehat a o b jeloli azt a szamot, amelyet a és b letorlésekor a tablara
irunk. Lathato, hogy ez a mivelet kommutativ. Belatjuk, hogy (a0 b)oc=ao (boc¢), igy asszociativ is:

(aob)oc=((a+1)(b+1)—=1+1)(c+1)—1=(a+1)(b+1)(c+1)—1,ao(boc)=(a+1)((b+1)(c+1)—1+1)—1=(a+

Ez azt jelenti, hogy a végeredményiil kapott szam nem fiigg a letorolt szamok sorrendjétsl. Ezek utan belatjuk, hogy
tetszbleges x1, xa, ..., T, szdmokra

xz10x90-0xy = (x1+1)(xa+1)...(x, +1)—1.

A bizonyitast n-re vonatkozo teljes indukcioval végezziik. Az imént belattuk, hogy n < 3 esetén igaz az éllitas. Tegyiik
fel, hogy az allitas igaz valamely n-re. Ekkor ezt felhasznalva

T10X20...0p 0 Xyl = ((xl+1)(3:2+1)...(33n+1)—l)oxn+1:
=(@x+D(@x2+1)... (xn+ D(zps1 +1) -1,

tehat (n + 1)-re és igy minden természetes szamra is igaz. Ezért mindig ugyanaz a szam marad a tablan, éspedig

(14+1)-(2+1) - (204+1)—1=2-3-----21 —1=211—1.



